2023 年 9 月 15 日 学校法人多摩美術大学

校友会への個人情報の提供について (お知らせ)

本学に入学された皆さんの個人情報については、多摩美術大学では、「学生の個人情報の取り扱いについて」という指針を定め、適切かつ安全に管理をしております。その一環として、皆さんが今後本学で学業を修められご卒業された後も、本学の卒業生として末永く交流を頂くことができるよう、本学から校友会(一般社団法人多摩美術大学校友会)へ、卒業時に皆様の個人情報の一部を引き継ぐこととなっております。校友会は本学と別組織であることから、下記のとおり個人情報を第三者提供の形で引き継ぎますので、予め了解の程よろしくお願いいたします。

記

○提供する個人情報の範囲

学籍番号、学年、学科専攻名、国籍、留学生区分、科目等履修生の可否、研究生の可否、 生年月日、性別、氏名、氏名カナ、現住所、保証人住所、メールアドレス、電話番号

- ○提供する個人情報の利用目的会員登録、会員管理、校友会活動の案内
- ○提供した個人情報の管理責任者

(住所) 八王子市鑓水 2-1723

一般社団法人多摩美術大学校友会 事務局長 深津 裕子

以上